



628

Broj: 05-01-I-AE- 13815 /16  
Sarajevo, 16.06.2016. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO  
N/r Prof. Ana Babić, Predsjedateljica

PREDMET: *Odgovor na poslaničko pitanje*

Poštovana,

Vašim aktom 01-05-18801/16 od 02.06.2016. godine dostavljeno nam je zastupničko pitanje koje je postavila zastupnica Segmedina Srna na 16. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 01.06.2016. godine a koje se glasi: "Kada možemo očekivati poduzimanje urgentnih mjera od strane Vlade KS, Ministarstva zdravstva KS, Zavoda zdravstvenog osiguranja KS, zdravstvenih ustanova u KS, odnosno izdavanje pismenih naredbi od strane nadležnih organa u KS, a u cilju sređivanja aktuelne situacije u pogledu zbrinjavanja bolesnika na primarnom, sekundarnom i tercijarnom nivou zdravstvene zaštite u KS, odnosno uspostavu adekvatne organizacije zbrinjavanja redovnih urgentnih bolesnika u KS?"

U vezi sa navedenim, obavještavamo Vas da Zavod zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo prema svojim osnivačkim aktima i ostalim zakonskim i podzakonskim aktima nema nadležnost da izdaje pismene naredbe kojima bi se uređivala organizacija zdravstvenog sistema po području Kantona Sarajevo.

Prema važećim zakonskim i podzakonskim aktima, nadležnosti nad organizacijom zdravstva na području Kantona Sarajevo su u ingerenciji Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo, Vlade Kantona Sarajevo i Skupštine Kantona Sarajevo, koji su istovremeno upravitelji i osnivači (ili suosnivači) svih javnih zdravstvenih ustanova na području Kantona Sarajevo, ali i samog Zavoda.

Napominjemo da će Zavod rado aktivno sudjelovati u provođenju utvrđene zdravstvene politike i organizacije, te ponuditi sve svoje materijalne i ljudske resurse kako bi realizovao sve zadatke koje mu postavljaju Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo, Vlada Kantona Sarajevo i Skupština Kantona Sarajevo. Zbog postojeće zakonske regulative i utvrđenih nadležnosti, Zavod ne može biti autor zdravstvene politike u Kantonu Sarajevo, niti izdavati naređenja koja za cilj imaju organizaciju zdravstvenog sektora u Kantonu Sarajevo, već samo raditi na implementaciji i provođenju rješenja koja donose nadležni organi u ovoj oblasti.

S poštovanjem,

Pripremila:

Anesa Eminović, mr. ph. spec.  
Pomoćnik direktora za medicinske  
i farmaceutske poslove

Kontrolisao:

Hikmet Arnautović  
Pomoćnik direktora za pravne poslove

V.D. DIREKTOR

Mr.sci.oec.prim.spec.dr. Samir Turković